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Biarogapst MugoJI0ruHIeCcKuM
HUCTOPUAM IlpeBHei/’I I‘peul/ln, Bb{'l'IOJIHI/ITe CJIOK€HHE€ MHOIOYJIEHOB. I/ICHOJIEI}yH
BOSMO)KHO, YBI/I,ZIeTb KaK MEHSLUIOCH HaAaNJACHHBbIC OTBETHI 1 IaAHHbIC TaﬁJII/II_[I)I y3HauTe, Kaxk
OTHOIIIEHHE YeJI0BEKa K TeEM PRIIACTI OTH QIHECTBa:
CTUXUAM U IPOABIECHUAM beik + YesroBek
IPUPOAbI, KOTOPOE OHO HE MOIJIO

OOBACHHUTD. (3X2 — 2Xy2) + ('7X-y2 — 5X2Y)

Mudosorusa /IpesHeu I'peryu YesoBek + Konb
MOATOJIKHYJIA YeJI0BEYeCTBO K o . 5 o =
YMCTBEHHOMY Pa3BHUTHUIO, K (3X y - 2Xxy ) + (X y — 33Xy — Xy )
MOABJEHUIO MHOKECTB HAYK JIeB + Kosa
(MaTeMaTHUKH, IOTUKH, DPUTOPUKH ).
’ ’ (7x*y? — 8 x*y) + (6x*y— 2x%*y?)
O06/IMK HEKOTOPBIX MU(PUUECKUX
IEepPCOHAKEN COCTOUT U3 rOJIOBBI U Yeiosexk + Jles + IItuna

TYJIOBUIIIA, B3ATHIX OT PA3HbBIX
KMBOTHBIX. (3X2y —2 Xy 2) + (2xy 2
Y3naiiTe , KaK BBIIVIAAE/A 3TU - 6X2y2) + (7X 2y2_ 8X2y)

cyliecrsa.

KenrTasp MuHOTaBp Chunkc Xumepa

X*y*—3Xy"  5Xy -2Xy Xy* —5Xy  5Xy —2Xy
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ATyieTHKA Bcerga mouuTaJjachk B I'penum.
Ilo6eauTesienn OIUMINNCKUX UTP
BOCIIEBAJIH IIO3THI, O HUX CJIarajiuch
JIeT€H/bl.

M#uaorux 3amnevarJjieJid B BUJ€ CKYJIbIITYPbI.

Y3HauTe nMeHa BeJINYarulInuX BagTeJen
JApeBHel I'peninin, a TakkKe KakKue cTaTyu
OBbIJI MU CO3/1aHBbI.



(x —-y)(2 —a)

x(x+1)(x+y)

(a+x)(a —xy)

(x-y)(2 —xy)

(x+2a)(y-2)

(1-x)(1+y)

Pasjoxkure BbIPpAaK€CHHNA HA MHOZKUTECJIM.
I/ICIIOJII)3y}I HaﬁlleHHbIe OTBE€TbI,
3allOJIHUTE TaﬁJII/IIIY.

MupoH:
2X - 2y — ax + ay =
dumui:
Xy + 2ay - 2X - 4a =
IToukjer:
a*+ ax — x’y — axy =
3eBcC:
1—Xy—X+y=
Hopudop:
2X + Xy? - X’y — 2y =
JTNCKO00.T :
x3 + xy + X%y + x* =



EnyHcTBEHHas COXpaHUBIIAsACH B
II€JIOCTH CTaTysl pabdoThI
APEBHErpevYecKoro CKy JIbITopa
Mupona n3 daeBrep (460—450 10 H.
3.), MpaMop.

CkyJabITypa IPUHATA B KAUYeCTBE
CHMBOJIa COBPEMEHHOTO
OJIMMITUMCKOTO JIBHUKEeHU,
IMMOJUEPKUBAIONIETO CBA3b C
TPAAUINSAMI aHTUYHOTI'O CIIopTa.

OpuruHaJj CKyJbITYPbI HE COXpaHEH.

Cnesnannbie B /Ip. Pume konuu
HaxoaAaTcAa B Iyimnroreke, B
MrouxeHne u B HanmmoHaibHOM My3ee
B Pume.



Hopudop (konbeHocen) — 3HAMEHUTAA B
APEBHOCTH CTATYys IPEYECKOr0 CKYJIbIITOPA
IToiuKJIeTa, MpeACTaBIABIIASA COBEPIIEHHO
Haroro, CTpOMHO CJI0:KEHHOTO, BIIOJTHE
3PeJIoro I0HOIILY, JepPKallero Ha CBOeM
IJieue KOmbe.

Crary1o 3Ty cuurau "kaHoHoMm', T. €.
00pa3IoM UaeaJTbHOM COPa3MepPHOCTH
gacTeurl 1 GopM MYKCKOM (PUTYypbI,
AOCTUTIIEH OKOHYATEJIbHOTO PA3BUTHUA.

IHomymmuaHOe nnpousBeaeHnue Ioaukiaera e
AONLIO0 A0 Hac. Ho 0iin3kue K Hel KOIMUH
MCTOPUKHU MPHUHUMAIOT CTaTYH
KOIIbEHOCIIEB, XpaHANUECA B
HEanoJUTAaHCKOM HAIlUOHAJIBHOM My3ee, B
bpauyuno-HyoBoO BaTUKAHCKOI'O My3es, B
Pume.




Crarys HaxoawjIach B XpaMme, JJIHHA
KOTOPOTro aocrurajia 64 merpos, HIIMpUHA
- 28, a BpICOTa OBLIA OKOJIO 20 METPOB..
O0OHaKEHHBIN 0 MoAca 3eBC ObLI
M3roTOBJIEH U3 Jepena. Tesio ero
NMOKPBIBAJIU IJIACTUHBI PO30BaTON
CJIOHOBOHU KOCTH, OJIEKAY - 30JI0ThIE
JIUCTHI, B OJTHOM PYKE OH JAEPKaJ 30I0TYIO
craryro Huku - 6oruHu nmodeabl, Apyrou
ONUPAJICA HA BBICOKUU Ke3JI.

Ocrasuce onucaHuAa Kpecja 3eBca, KoTopoe
OBLIIO YKpaIlleHo o0apeabedamu u3
CJIOHOBOM KOCTH U 30JI0Ta.

BriocsieacTBuu BU3AHTUHCKHE NMIIEPATOPHI
nepesesin craryio B KOHCTAaHTUHONOJIb.

B V Beke Haleun 3pbl ABOPEL, UMIIepaTopa
®eoaocus II crope.i. /lepeBAHHBIN KOJIOCC
cTaJI JOObIUEU OTHA: JIUIIb HECKOJIBKO
O0yTJIEHHBIX KOCTAHBIX IVIACTUHOK /1A
0JIeCTKM pacIyIaBJIEHHOTO 30J10Ta
OCTAJINCh OT TBOpeHusa Puausa.

Crarya 3eBca OJIMMIIUHCKOTO —
€INHCTBEHHOE Uy/10 CBETa, OKa3aBIIeecs Ha
EBponeiickom MaTepHKe.



B Hacrosainee speMda B
JEHEeKHOM 000poTe
HaX0AATCA OAHKHOTBI
AOCTOMHCTBOM 10, 50,
100, 500 1 1000 pyOJIeH.

1 Xy 10:K€CTBEHHOI'O
opopMmiIeHHsI OAHKHOT
HICIIOJIB3YIOTCHA
N300paKeHusd
AocToIpuMeuaTeJbHOocTer ropoaoB Poccun.

Y3HauTe KaKkue 3TO ropoJa
1 ¢ 0AaHKHOTAMH KaKOro
AOCTOMHCTBA OHHU CBA3aHBbI.



10 py6 X 3+1

50 py6 X’-8

100 pyo X°-1

S500py6 X *-2x°+1

1000py6 X °’+27

BeinmosiHUTE npeoﬁpasonannﬂ BpraH(eHI/Iﬁ M 3alnmmunimrTe
pe3yabTaThbl B CTAHAAPTHOM BH/IC.

HNcnosb3yiiTe TAa0IUILY /IS OTBETA HA BOIIPOC.

CaHkrt- IleTepOypr
(x-2)(x%*+2x+4) =
KpacHoAapck
1+x)(x2%-x+1)=
BiaaanBocTOK
x(1-x)(1+ x+x3)=
ApxaHreabCK
(x-1)2(x%2+2x+1)=
MockBa
(x-1)(x+1)(x4+x2%2+1)=
MypMaHCK
(1—x)(x+1)(2+2x3) =
ApociaBiab
(x+3)(x*+9)-(x+3)3x=



yccnn KpacHoApck —

115937 HacoBHA
ITapackeBsbI
IIaTHULIbI,
KoMMyHa/JIbHBIM
MOCT

KpacHosapckan

Cankr-IleTrepOypr
— Crarya HeBbl y
MOJHOKUSA
PocrpajibHOU
KOJIOHHBI,
IleTpommaB/IOBCKHUH
cooop
Crpeaxka
BacuibeBCKOro
OCTpPOBa




MockBa — KBaapura Anmo/iyioHa Ha 3JaHUU
boJabsuioro rearpa.
ITanopama TeaTpa/ibHOM IVIOIIATH.
KpynHsIM 11aHoM — boJbnion Tearp.
ApxutexkTop — bose.




(TPECAEAYETCY NG
110 JAKOKY - .

{f\ r'“kl A

}Ipoc.JIaBJIb - HaMHTHI/II{

Apocaasy Myapomy,
Yacosua Kazauckon

boromarepu, 3BOHHUIIA C
IePKOBBIO boromarepu |
Ileyepckou u CBarpie il 5511086

BOPOTA C IEPKOBBIO
BBenenunsa Cnaco-
IIpeoOpazkeHCKOTro
MOHAaCTBIPsA, repo
ApocaaBiada
IHepxoBs MoanHa
IIpeareuu.
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1 7383141

ApxaHrejqbCK —
ITamarauk IleTpy
I, mapycHuk n
3panue Mopckoro-
PEYHOro BOK3aJia B
ApxaHreJjbcke
CoJgoBennkuu
MOHACTBIPb

BﬂﬂL’T GAIHKA POCChN
I 5544086




